



Κοπή Πρωτοχρονιάτικης Πίτας Executive MBA 2024: Μια Βραδιά Γεμάτη Συναντήσεις και Έμπνευση



Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την **Τετάρτη 7 Φεβρουαρίου 2024** η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Executive MBA, συγκεντρώνοντας φοιτητές, απόφοιτους, καθηγητές και φίλους του προγράμματος. Ήταν η πρώτη δια ζώσης εκδήλωση μετά από δύο χρόνια διαδικτυακών συναντήσεων, δημιουργώντας μια ιδιαίτερα θερμή και εορταστική ατμόσφαιρα με περισσότερους από 200 συμμετέχοντες.

Κεντρικός Ομιλητής

Ξεχωριστή στιγμή της βραδιάς αποτέλεσε η ομιλία του κ. Νίκου Μακρή, Security Business Group Lead- Microsoft CEMA και απόφοιτου του προγράμματος, με θέμα «**Τεχνητή Νοημοσύνη: Διερευνώντας το Μέλλον μέσα από Προκλήσεις και Ανεξερεύνητες Ευκαιρίες**». Μοιράστηκε πολύτιμες γνώσεις και προοπτικές γύρω από τον ρόλο της τεχνητής νοημοσύνης στον επιχειρηματικό κόσμο, καθηλώνοντας το κοινό με τις διορατικές του απόψεις.

Εξέχουσες Παρουσίες

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν επιφανή στελέχη μεγάλων ελληνικών και πολυεθνικών επιχειρήσεων, όπως ο κ. **Νίκος Κουτσιανάς**, ιδρυτής της Symbeosis, η κα **Πόπη Χαραμή**, Αρχισυντάκτρια του Pharmacy Management, και η κα **Δήμητρα Καρακώστα**, Vice President, People & Culture της PeopleCert..

Ακαδημαϊκή Υποστήριξη

Μας τίμησαν επίσης με την παρουσία τους ο **Πρύτανης του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, Καθηγητής Δημήτριος Μπουραντώνης**, ο **Αντιπρύτανης Έρευνας και Δια Βίου Μάθησης, Καθηγητής Γεώργιος Λεκάκος**, και ο **Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, Καθηγητής Βασίλειος Βασδέκης**.

Η εκδήλωση αποτέλεσε μια μοναδική ευκαιρία για συνάντηση, ανταλλαγή εμπειριών και ενίσχυση της κοινότητας του Executive MBA, επιβεβαιώνοντας τη δυναμική και την αξία του προγράμματος στο επιχειρηματικό και ακαδημαϊκό περιβάλλον.

Ευχόμαστε σε όλους μια δημιουργική και επιτυχημένη χρονιά!



Ημερίδα του Executive MBA: Environmental, Social & Governance (ESG) – Προκλήσεις & Προοπτικές



Το Executive MBA του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, σε συνεργασία με τον Όμιλο ΟΤΕ και τη Nestlé, διοργάνωσε με μεγάλη επιτυχία την **Τετάρτη 13 Μαρτίου 2024** μία ημερίδα με θέμα το ESG (Environmental, Social & Governance), υπό τον τίτλο:

«ESG: Οδηγός για ένα Νέο Επιχειρηματικό Οικοσύστημα ή μια ακόμα Μόδα στο Χώρο της Διοίκησης Επιχειρήσεων;»

Η εκδήλωση περιλάμβανε ένα εξαιρετικά ενδιαφέρον πάνελ ομιλητών από τον επιχειρηματικό και ακαδημαϊκό χώρο, οι οποίοι μοιράστηκαν τις πολύτιμες γνώσεις και εμπειρίες τους σχετικά με τις προκλήσεις και τις προοπτικές που σχετίζονται με το ESG.

Προσκεκλημένοι ομιλητές:

- **Φοίβη Κουντούρη**, Καθηγήτρια Οικονομικής Θεωρίας και Πολιτικής, ΟΠΑ
- **Ντέπη Τζιμέα**, Executive Director Εταιρικής Επικοινωνίας & Βιώσιμης Ανάπτυξης, Όμιλος ΟΤΕ

- **Βασίλειος Αδαμίδης**, Human Resources & Business Services Director, Nestlé Greece/Cyprus/Albania
- **Πασχάλης Καστανάς**, Sustainability Manager, Nestlé

Η παρουσία και οι ουσιαστικές τοποθετήσεις των ομιλητών συνέβαλαν αποφασιστικά στην ανάλυση των σύγχρονων προκλήσεων και ευκαιριών που προσφέρει το ESG για τις επιχειρήσεις και την κοινωνία.

Πολλά συγχαρητήρια στον κ. **Βασίλειο Παπαδάκη**, Καθηγητή Στρατηγικής Διοίκησης, Αντιπρύτανη Διεθνούς Συνεργασίας και Ανάπτυξης και Διευθυντή του Executive MBA, ΟΠΑ, για τη συνολική διοργάνωση της εκδήλωσης καθώς και τον εξαιρετικό συντονισμό της συζήτησης.

Θερμές ευχαριστίες σε όλους τους φοιτητές/τριες, αποφοίτους/ες, καθηγητές/τριες και φίλους/ες του Προγράμματος που μας τίμησαν με την παρουσία τους.

24η Τελετή Απονομής Πτυχίων Executive MBA: Γιορτάζοντας την Επιτυχία και το Μέλλον των Αποφοίτων



Η 24^η Τελετή Απονομής Πτυχίων του Διατμηματικού Μεταπτυχιακού Προγράμματος στη Διοίκηση Επιχειρήσεων για Στελέχη (Executive MBA), πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα Τελετών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών την **Τετάρτη 20 Μαρτίου 2024**.

Οι πτυχιούχοι της 24^{ης} σειράς του προγράμματος αποφοίτησαν μαζί με κοντινούς φίλους και συγγενείς και πέρασαν στην οικογένεια των αποφοίτων του προγράμματος.

Χαιρετισμό απηύθυνε ο Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, Καθηγητής Στατιστικής Βασίλειος Βασδέκης καθώς και ο Διευθυντής του προγράμματος Καθηγητής Βασίλης Παπαδάκης.

Επίτιμος καλεσμένος στη φετινή ορκωμοσία ήταν ο **κος Πισιμής**, Σύμβουλος Διοίκησης της SOCIETE BIC, και τ. Πρόεδρος & Διευθύνων

Σύμβουλος BIC VIOLEX (2008 – 2023), ο οποίος μοιράστηκε συμβουλές από τη μεγάλη διεθνή του εμπειρία με τους απόφοιτους του Executive MBA.



Executive MBA του ΟΠΑ: Πρωτιά στο 18ο Global MBA Trophy!



Το 11μελές πλήρωμα του Executive MBA του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών κατέκτησε την 1η θέση στην κατηγορία B+ στο 18ο Global MBA Trophy, αφήνοντας πίσω κορυφαία business schools όπως το HEC Paris και το London Business School. Η διοργάνωση πραγματοποιήθηκε την **εβδομάδα 8-15 Απριλίου 2024** με την υποστήριξη του Ναυτικού Ομίλου Ελλάδος.

Η ιστιοπλοΐα, απαιτώντας ηγεσία, ομαδικότητα και στρατηγική σκέψη, προσέφερε στους συμμετέχοντες μια μοναδική ευκαιρία να εφαρμόσουν δεξιότητες που καλλιεργούν στο Executive MBA. Η Πρόεδρος του Συλλόγου Αποφοίτων του Executive MBA, Έλενα Χνάρη, δήλωσε: *«Ζήσαμε όμορφες στιγμές γεμάτες ένταση και συντροφικότητα. Του χρόνου θα είμαι πάλι εκεί!»*

Ο Αντιπρόεδρος του ΟΠΑ και Διευθυντής του Executive MBA, Καθ. Βασίλης Παπαδάκης, επεσήμανε: *«Ενθαρρύνουμε τη βιωματική μάθηση μέσω*

δραστηριοτήτων που ενισχύουν τις ηγετικές και διαπροσωπικές δεξιότητες των φοιτητών μας. Είμαστε υπερήφανοι για την επιτυχία τους!»

Συγχαρητήρια στην ομάδα του Executive MBA για την εξαιρετική επίδοση για ακόμα μία χρονιά.



Οι δευτεροετείς του Executive MBA ταξίδεψε στο Ναύπλιο με προσκεκλημένο ομιλητή τον τ. Διευθύνοντα Σύμβουλο της Edenred κo Κολοβό.



Οι δευτεροετείς φοιτητές του Executive MBA του ΟΠΑ ταξίδεψαν το **Σάββατο 15 Ιουνίου 2024** στο Ναύπλιο σε μια εκπαιδευτική εκδρομή με προσκεκλημένο ομιλητή τον τ. Διευθύνοντα Σύμβουλο της Edenred κo Κολοβό. Ήταν μια ιδιαίτερα εποικοδομητική εμπειρία για όλους, καθώς ο κ. Κολοβός μας παρουσίασε την εμπειρία του από το 'ταξίδι ζωής' στην Edenred το οποίο διήρκεσε περισσότερες από 2 δεκαετίες. Ο κος Κολοβός με την ειλικρίνειά του καθώς και την άμεση και τεκμηριωμένη απάντηση στα πολλά ερωτήματα που έθεσαν οι φοιτητές του Executive MBA, κέρδισε το ακροατήριο.

Η επίσκεψη έκλεισε με συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων γύρω από την μαθησιακή εμπειρία που προσέφερε το Executive MBA στους φοιτητές του και τις δυνατότητες βελτίωσής της.

Η εκπαιδευτική εκδρομή ήταν μια συγκινητική εμπειρία για εμάς, καθώς αποχαιρέτισαμε μια ομάδα εξαιρετικών στελεχών. Οι τελειόφοιτοί μας, με τη συνεργασία και την καθοδήγηση του διδακτικού προσωπικού, αναπτύσσονται, εξελίσσονται και ενδυναμώνονται, ενώ παράλληλα, με την εμπειρία και τις ικανότητές τους, αλληλοεπιδρούν, ανταλλάσσουν δεξιότητες και στοιχεία που έχουν να κάνουν με την προσωπικότητα και την κουλτούρα του καθενός. Αυτή η δυναμική καθιστά το Executive MBA μοναδικό.

Ευχαριστούμε κάθε έναν και κάθε μια από τους φοιτητές της 25ης σειράς για την επικοινωνιακή συνεργασία και τις μοναδικές εμπειρίες που μας πρόσφεραν!!

Ομάδα Φοιτητών του Executive MBA του ΟΠΑ βραβεύθηκε από το Εμπορικό Σύλλογο Αθηνών και το ΟΠΑ στο διαγωνισμό "Retail Customer Experience Awards".



Ομάδα φοιτητών του Executive MBA οι οποίοι παρακολούθησαν το μάθημα επιλογής "E-commerce", με την ενθάρρυνση της διδάσκουσας Δρ. Κατερίνας Φραιδάκη, συμμετείχαν στον διαγωνισμό "Retail Customer Experience Awards" στην ενότητα αξιολόγησης ηλεκτρονικών καταστημάτων για το καλύτερο e-shop.

Η απονομή έλαβε χώρα την **Τετάρτη 12 Ιουνίου 2024** σε μια όμορφη εκδήλωση που οργάνωσαν ο Εμπορικός Σύλλογος Αθηνών σε συνεργασία με το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, υποστηριζόμενη από τον ΕΒΕΑ και την Τεχνόπολη του Δήμου Αθηναίων. Την ομάδα που κατέκτησε την πρώτη (1^η) θέση, αποτελούσαν οι *Ανέστης Βασίλης, Γαλανόπουλος Παναγιώτης, Κιβωτίδη Ναταλία, Παπαμικρουλέας Ιωάννης, Τζουγανάκης Αντώνης και Χανιώτης Παναγιώτης.*

Εκπαιδευτική Επίσκεψη του Executive MBA στο Νέο Κέντρο Διαλογής της ACS.



Στο πλαίσιο του μαθήματος «Διοίκηση Παραγωγής και Διαδικασιών» με τον Επίκουρο Καθηγητή κ. Ζήση Δημήτρη, οι φοιτητές του Executive MBA πραγματοποίησαν την **Πέμπτη 20 Ιουνίου 2024** εκπαιδευτική επίσκεψη στο υπερσύγχρονο κέντρο διαλογής της ACS στην Πέτρου Ράλλη.

Η εκδήλωση ξεκίνησε με θερμό καλωσόρισμα από τον κ. Παναγιώτη Κανελλόπουλο, υπεύθυνο του Τμήματος Καινοτομίας της ACS, ο οποίος μίλησε για την καινοτομία και τις τεχνολογικές εξελίξεις της εταιρείας. Ακολούθησε μια εξαιρετική παρουσίαση από την κα Ντέμη Βοσδαγαλή, Διευθύντρια Λειτουργίας και Επιχειρησιακής Ανάπτυξης. Η κα Βοσδαγαλή μοιράστηκε με τους φοιτητές τις πολύτιμες γνώσεις και την πολυετή εμπειρία της στον τομέα της διαχείρισης παραγωγής και επιχειρησιακής ανάπτυξης.

Η ξενάγηση στους χώρους του κέντρου διαλογής ήταν εντυπωσιακή, προσφέροντας στους φοιτητές μια μοναδική ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά τις προηγμένες τεχνολογίες και τις αυτοματοποιημένες διαδικασίες που εφαρμόζονται καθημερινά. Οι φοιτητές συμμετείχαν ενεργά, υποβάλλοντας ερωτήσεις και εκφράζοντας έντονο ενδιαφέρον για τις εφαρμογές των συστημάτων παραγωγής στον πραγματικό κόσμο.

Θερμές ευχαριστίες στην ACS για την εξαιρετική φιλοξενία και ιδιαίτερα στην κα Βοσδαγαλή για τον χρόνο και τη διάθεση να απαντήσει με σαφήνεια σε κάθε ερώτηση. Η εμπειρία αυτή συνέβαλε ουσιαστικά στην κατανόηση των σύγχρονων πρακτικών διοίκησης παραγωγής, εμπλουτίζοντας τις γνώσεις και τις δεξιότητες των φοιτητών.

Η επίσκεψη αποτέλεσε μια αξέχαστη μαθησιακή εμπειρία που ανέδειξε τη σύνδεση θεωρίας και πράξης σε έναν διαρκώς εξελισσόμενο επιχειρηματικό κόσμο.



Η ξεχωριστή εκπαιδευτική εκδρομή Executive MBA του ΟΠΑ στις Σπέτσες πραγματοποιήθηκε για 25^η συνεχόμενη χρονιά.



Η σειρά φοιτητών 2023-2025 του Executive MBA του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών συμμετείχε στις **13-14 Ιουλίου 2024** σε ένα μοναδικό διήμερο εκπαιδευτικό σεμινάριο στις Σπέτσες, συνεχίζοντας μια παράδοση 25 ετών που συνδυάζει ακαδημαϊκή γνώση και βιωματική εκπαίδευση με τρόπο μοναδικό.

Στόχοι του Σεμιναρίου:

- Ανάπτυξη ομαδικής συνεργασίας
- Αποτελεσματική επικοινωνία
- Καλλιέργεια ηγετικών δεξιοτήτων
- Προσωπική ανάπτυξη

Οι φοιτητές συμμετείχαν σε βιωματικές ασκήσεις που πραγματοποιήθηκαν στην Κοργιαλένειο Σχολή, με στόχο την ενίσχυση της ομαδικής εργασίας και της ηγετικής τους ανάπτυξης.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας ακολούθησε μια ενδιαφέρουσα ομιλία από την Αν. Καθηγήτρια του Παντείου Πανεπιστημίου, κα **Δήμητρα Ιορδάνογλου**, με θέμα: «Οι οργανωσιακές αξίες των καλύτερων εταιρειών και η σύνδεσή τους με τις αξίες της νέας γενιάς εργαζομένων».

Μετά την ομιλία, οι φοιτητές είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν με τον Διευθυντή του Προγράμματος σχετικά με την πρόοδο της τρέχουσας ακαδημαϊκής χρονιάς και να ανταλλάξουν απόψεις για τις προσδοκίες του επόμενου έτους.

Μια από τις πιο αγαπητές στιγμές της εκδρομής κάθε χρόνο αποτελεί η βιωματική δραστηριότητα “Κύκλος Κρουστών”, υπό την καθοδήγηση του κ. Σημάτου. Παρά την έλλειψη μουσικής εμπειρίας, οι φοιτητές λειτούργησαν ως μια «καλοκουρδισμένη ορχήστρα», αποδεικνύοντας τη δύναμη της συνεργασίας και της συντονισμένης προσπάθειας.

Το διήμερο αυτό παραμένει αναπόσπαστο κομμάτι της εκπαιδευτικής εμπειρίας του Executive MBA, προσφέροντας γνώσεις, δεξιότητες και αξέχαστες αναμνήσεις στους φοιτητές.



ΔΕΚΑ στα ΔΕΚΑ για το Executive MBA του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών από την Εθνική Αρχή Ανώτατης Εκπαίδευσης (Hellenic Authority for Higher Education)



Μία ακόμα σημαντική πιστοποίηση για το **Executive MBA** του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αυτή τη φορά με την υπογραφή της Εθνικής Αρχής Ανώτατης Εκπαίδευσης (Hellenic Authority for Higher Education).

Το Executive MBA βαθμολογήθηκε από την επιτροπή αξιολόγησης της ΕΘΑΕΕ και στις 10 ενότητες της πιστοποίησης με ΑΡΙΣΤΑ (**fully compliant**) σημειώνοντας πως μέσα από το υλικό που προσκομίσθηκε καθώς και τις συνεντεύξεις με καθηγητές, απόφοιτους, φοιτητές αλλά και με τα μέρη του εξωτερικού περιβάλλοντος που επηρεάζουν την πρόοδο και ανάπτυξη του Executive MBA, επιβεβαιώθηκε η συνεχής βελτίωση από την ημέρα της ίδρυσης του μέχρι και σήμερα.

Πιο συγκεκριμένα η αξιολόγηση του Προγράμματος βασίστηκε στις παρακάτω θεματικές ενότητες/ ερωτήσεις:

- Την πολιτική & στοχοθεσία ποιότητας.
- Το σχεδιασμό και τη δομή.

- Την αξιολόγηση της φοιτητο-κεντρικής μάθησης & διδασκαλίας.
- Τη διαδικασία επιλογής των υποψήφιων & την αναγνώριση του μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών.
- Το διδακτικό προσωπικό & τους μαθησιακούς πόρους.
- Τη διαχείρισή των πληροφοριών.
- Δημόσια πληροφόρηση & παρουσία του στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.
- Συνεχής εσωτερική παρακολούθηση & αξιολόγηση και
- Την αξιολόγηση από φορείς πιστοποίησης ή/ και διεθνείς οργανισμούς έρευνας κατάταξης/αξιολόγησης ΠΜΣ.

Η σημασία της συγκεκριμένης πιστοποίησης είναι μεγάλη καθώς λειτουργεί προς όφελος των φοιτητών, του ίδιου του Προγράμματος, των Καθηγητών/τριών του, καθώς επίσης και των εργοδοτών/τριών, σε ένα πολύ ανταγωνιστικό εργασιακό περιβάλλον.

Τα σημαντικότερα σχόλια της Επιτροπής Αξιολόγησης ήταν πως:

- Καθηγητές, φοιτητές αλλά και οι απόφοιτοι του προγράμματος είναι υψηλού επιπέδου με μεγάλη εργασιακή εμπειρία, γεγονός που το κάνει να ξεχωρίζει από άλλα ΠΜΣ.
- Οι εργοδότες ή/και τα μέλη της εξωτερικής συμβουλευτικής επιτροπής του Προγράμματος αναγνωρίζονται ως «άνθρωποι κλειδιά» της αγοράς δίνοντας σημαντική βαρύτητα στην επιτυχημένη πορεία του Προγράμματος τα τελευταία χρόνια.
- Ο Διευθυντής και τα μέλη των επιτροπών του ΠΜΣ δίνουν προτεραιότητα στους φοιτητές και τις ανάγκες τους τώρα αλλά και μετά την ολοκλήρωση των σπουδών τους.
- Αξιοποιεί με τον καλύτερο τρόπο διαφορετικούς τρόπους αξιολόγησης και εκμάθησης. Κάθε μάθημα είναι δομημένο με τέτοιο

τρόπο ώστε κάθε φοιτητής/τρια να επιτυγχάνει κατακτώντας όλα τα προσδοκώμενα αποτελέσματα των μαθημάτων.

- Δείχνει μεγάλη επιμέλεια και βαρύτητα στις διαδικασίες αξιολόγησης τόσο μέσα από την καθοδήγηση του Πανεπιστημίου (ΜΟΔΙΠ) όσο και με εσωτερικές διαδικασίες.
- Η ιστοσελίδα είναι λεπτομερής, πλήρης & εύκολη και ευχάριστη για τον χρήστη/υποψήφιο. Επίσης, είναι εμφανής η αφοσίωση του Προγράμματος στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης καθώς και η επιτυχία του καθώς έχει συγκεντρώσει μεγάλο αριθμό «ακολούθων» και στο Facebook και στο LinkedIn με ενεργή συμμετοχή.

Η διαδικασία διήρκεσε περίπου έναν χρόνο και στόχος ήταν να καταδειχθεί μέσα από τα κριτήρια που έθεσε η ΕΘΑΕΕ πως κάθε απόφοιτος/η του Executive MBA με την ολοκλήρωση των σπουδών του αποκτά ένα μοναδικό συνδυασμό γνώσεων, ικανοτήτων και δεξιοτήτων που τον/ην κάνει να ξεχωρίζει στην αγορά εργασίας και να αποτελεί την πρώτη επιλογή για μία θέση ευθύνης σε πολυεθνικές και διεθνικές εταιρείες.

Ευχαριστούμε θερμά καθηγητές, φοιτητές, αποφοίτους, την εξωτερική συμβουλευτική επιτροπή του προγράμματος και όλους όσους/ες συνέβαλλαν στη διαδικασία αξιολόγησης.